
Galerie Iconoclastes 
20 rue Danielle Casanova - 75002 Paris 

AU SERVICE SECRET DE SA MAJESTE
THOS Yves, 
Crayonné de l’affi che
Mine de plomb signée en bas à droite, 
contresignée au dos
50 x 61 cm

SPECTRE
15 plans de production

LE MONDE NE SUFFIT PAS
Jetons de Casino du fi lm Genuine props

THOS Yves,
Viva James Bond  

Huile sur toile 
signée en bas à droite 

92 x 60 cm        

THE WORLD IS NOT ENOUGH
Plaque et Chip Stack

QUANTUM OF SOLACE
Permis de conduire de Camille Montes 
et sa carte de visite
Reproduction papier plastifi é

THE WORLD IS NOT ENOUGHTHE WORLD IS NOT ENOUGH

GOLDFINGER
Bague or de Goldfi nger avec 

monogrammes AG entrelacés
Réplique en métal 

Galerie Iconoclastes 
20 rue Danielle Casanova - 75002 Paris 
　

Nathalie Vermot, Commissaire-Priseur habilitée 
Expert : Florian Bourguet + 33 (0) 6 27 69 79 14 ou bd@vermotetassocies.com

Frais en sus des enchères 25 % TTC 

La totalité des lots du catalogue est reproduite sur www.vermotetassocies.com
Pour enchérir en Live, veuillez vous inscrire sur : 

 www.drouotlive.com  ou www.invaluable.com 

Vermot & Associés, SARL au capital de 5 000 € - RCS Paris 794 643 833 00013 
Numéro de déclaration : N° 041-2013 - 10 Av. de la Grande Armée 75017 Paris - Tél. / Fax. : + 33 (0)9 81 65 83 61

info@vermotetassocies.com - www.vermotetassocies.com

EXPOSITIONS
vendredi 13 novembre de 11h à 17h30

LE MONDE NE SUFFIT PAS
Jetons de Casino du fi lm Genuine props

Galerie Iconoclastes 
20 rue Danielle Casanova - 75002 Paris 

LE MONDE NE SUFFIT PAS
Jetons de Casino du fi lm Genuine props

Galerie Iconoclastes 
20 rue Danielle Casanova - 75002 Paris 

A4_4pages JAMES BOND 2.indd   1-2 25/10/15   14:47



OPÉRATION TONNERRE
Affi che française originale, Imprimeur St Martin

160 x 120 cm

L’HOMME AU PISTOLET D’OR
Affi che Française Originale, 

Imprimeur Ets St Martin
80 x 60 cm HARPOON GUN

En boite originale de marque Lone Star 
1965 

SWATCH
VALISE contenant vingt montres Swatch réalisée pour 
une soirée promotionnelle aux Galeries Lafayette

DEMAIN NE MEURT JAMAIS
Malette comprenant une K7 vidéo 

et un pistolet Wicke

Très rare présentoir métallique 
GILBERT James Bond 007
« Famous characters from James Bond movies » 
avec ses cartes blister 
1965

CORGI
Boite présentoir 56007 James Bond 

comprenant des véhicules sous blister
1979

AU SERVICE SECRET DE SA MAJESTÉ  
Affi che en deux parties, Imprimeur Ets Saint Martin, 

illustrée par Yves Thos 
320 x 120 cm

Présence de Monsieur Yves Thos sur place lors de la vente 
pour une signature des plaquettes de la vente. 

SWATCH
VALISE contenant vingt montres Swatch réalisée pour 

Présence de Monsieur Yves Thos sur place lors de la vente 
pour une signature des plaquettes de la vente. 

avec ses cartes blister avec ses cartes blister 

Boite présentoir 56007 James Bond 
comprenant des véhicules sous blister
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estimation

1.00 6000/8000

2.00 125/150

3.00 100/175

4.00 60/80

5.00 90/100

6.00 30/40

7.00 150/200

8.00 80/100

10.00 45/70

11.00 125/150

12.00 150/180

13.00 400/600

vendredi 13 novembre 2015
Ordre DEsignation

JAMES BOND CONTRE DOCTEUR NO 
THOS Yves
Huile sur toile signEe en bas ˆ droite et contre signEe au dos
130 x 98 cm
JAMES BOND 007 CONTRE DR NO
Bouteille de biEre Jama•can "Red Stripe" que l'on peut apercevoir dans le bar sur la 
plage où James Bond rencontre Fleix Leiter 
REplique de la bouteille 2014
Neuf
JAMES BOND 007 CONTRE DR NO
Menottes acier de bagnard
James Bond a ces menottes passEes aux mains par les gardes du Docteur No
Objet d'Epoque, restaurations
Dr NO
Diorama Corgi Icon
Repaire de Dr NO sous l'eau avec trois figurines Icon: James Bond, Honey Rider et Dr 
No
Bon Etat
DR NO
PoupEes Barbi (Edition SpEciale 007 – Mattel)
Honey Rider (en Bikini)
DR NO 
PoupEes "Limited Edtion Collector's Series" 1998 
- James Bond/Sean Connery (tenue bleue de plage)
- Honey Rider (tenue short blanc E mini peignoire blanc)
TrEs bon Etat
Dr NO
Model Kit Imai (trEs rare) ˆ monter soi meme
James Bond en tenue de plage et Honey Rider en bikini sur socle en bois avec 
accessoires (palmes, masque, couteau de plongEe)
TrEs Bon Etat
BONS BAISERS DE RUSSIE - FROM RUSSIA WITH LOVE
REplique d'un dEtecteur de micro utilisE dans le film
SD Studios

BONS BAISERS DE RUSSIE - FROM RUSSIA WITH LOVE
Photo de l'agent russe Tatiana Romanova avec dEdicace personnelle pour James Bond
Neuf

BONS BAISERS DE RUSSIE - FROM RUSSIA WITH LOVE
5 souverains en or de 1963
50 de ces souverains font partie de l'Equipement standart de la malette gadgets remise 
par Q ˆ James Bond avant la mission
REplique en rEsine peinte ˆ la bombe de couleur O
Neuf
GOLDFINGER 
Affiche franaise du film
Traces de scotch dans les angles
80 x 57 cm
GOLDFINGER 
THOS Yves 
Travail de recherche pour la mise en page de l'affiche du film 
Mine de plomb signEe en bas ˆ droite (certificat d'authenticitE) 
60 x 46 cm



14.00 500/600

15.00 225/250

16.00 175/250

17.00 500/600

18.00 30/35

19.00 30/40

20.00 30/40

21.00 40/60

22.00 300/500

23.00 500/550

24.00 30/40

25.00 70/80

26.00 60/100

GOLDFINGER 
THOS Yves
Recherche de mise en page pour le Film Goldfinger
Technique mixte sur toile contrecollEe sur carton signEe triplement
60 x 50 cm
GOLDFINGER
Bague or de Goldfinger avec monogrammes AG entrelacEs
REplique en mEtal 
Neuf
GOLDFINGER
Luger P08 arme de poing appartenant ˆ ODD JOD, homme de main silencieux mais 
nEanmoins efficace de Goldfinger
REplique mEtalique Airsoft
Neuf
GOLDFINGER
REedition en Edition limitEe du pull que James Bond porte durant la partie de golf 
contre Goldfinger
Pull bordeau col V taille L avec logo brodE
Neuf
GOLDFINGER
Lingot d'or siglE de la croix nazie 
REplique en plâtre
GOLDFINGER
Ford Mustang convertible, dEcapotable avec jeune femme, voiture pour circuit Carrera 
Evolution dans une boîte vitrine 
Etat moyen
(vitre cassEe ˆ l'arriEre)
GOLDFINGER 
(Blister)
PoupEes Limited Edition Collector's SEries 1998
- James Bond/Sean Connery (tuxedo blanc)
- Goldfinger (tenue militaire de FortKnox)
- Odd Job
TrEs bon Etat
GOLDFINGER
Maquette Aurora (rEEdition) non montEe
James Bond (Sean Connery)
Odd Job (encore sous emballage)
OPERATION TONNERRE - THUNDERBALL 
Affiche franaise originale 
Imprimeur St Martin
160 x 120 cm
OPERATION TONNERRE - THUNDERBALL 
Harpon-Fusil sous marin Equipant James Bond tout comme les plongeurs du MI6 et les 
plongeurs des hommes de main du mEchant: Emilio Largo
Restaurations
 OPERATION TONNERRE - THUNDERBALL
Ford Mustang convertible, dEcapotable avec jeune femme 
Voiture pour circuit Carrera Evolution
TrEs bon Etat
OPERATION TONNERRE - THUNDERBALL
Danbury Mint, Assiette de collection au tirage limitE
OPERATION TONNERRE - THUNDERBALL 
Thunderball game par Milton Bradley, boite 4547
Made in USA, 1965
Boite d'origine, complet



27.00 80/150

28.00 180/200

29.00 100/200

30.00 150/200

31.00 200/300

32.00 200/300

33.00 125/150

34.00 100/125

35.00 200/400

36.00 40/60

37.00 300/500

38.00 400/600

39.00 200/250

40.00 400/500

OPERATION TONNERRE - THUNDERBALL
Rare puzzle reprEsentant Sean Connery, 1965
(une piEce manquante)
OPERATION TONNERE - THUNDERBALL
Rare Action Figure James Bond 007 : Sean Connery en boite d'origine n°16101 par 
GILBERT 
PoupEe articulEe avec palmes vertes, masque et tuba vert, pochette avec accessoires 
(version 1) Made in Hong Kong, Japan et USA - An
OPERATION TONNERRE - THUNDERBALL 
Rare Action Figure James Bond 007 : Sean Connery en boite (reproduction) 16011 par 
GILBERT
PoupEe articulEe en costume (version 2)
Made in Portugal, 1965
OPERATION TONNERRE - THUNDERBALL 
James Bond Disguise kit n 2 en carton blister Gilbert 16255
Pack avec cap firing pistol et masques Made in Japan, 1965l
OPERATION TONNERRE - THUNDERBALL 
James Bond Disguise Kit en carton blister de marque Gilbert 16251 
Pack avec Binoculars with real lenses et Cap firing grenade 
Made in Japan, 1965
OPERATION TONNERRE - THUNDERBALL 
James Bond Scuba outfit n°2 en carton blister Gilbert 16254 
Pack avec Suba gun et Fires spears 
Made in Japan, 1965
ON NE VIT QUE DEUX FOIS - YOU ONLY LIVE TWICE
Balle amno pour pistolet Gyrojet avec petit boite de munitions vide
REplique mEtallique
Neuf
ON NE VIT QUE DEUX FOIS - YOU ONLY LIVE TWICE
Bouteille de whisky Japonais Suntory
Restauration

ON NE VIT QUE DEUX FOIS - YOU ONLY LIVE TWICE
CORGI TOYS 
Toyota GT 2000, vŽhicule 1/43eme, 1968, made in GB 
Boite 336 comprenant diorama, protections intErieures, enveloppe, instruction, et badge
TrEs bon Etat, trEs lEgEre dEchirure sur le dessus de

ON NE VIT QUE DEUX FOIS - YOU ONLY LIVE TWICE 
Affiche Croatie originale au doux nom de Samo Duaput se zivi 
68 x 48 cm
ON NE VIT QUE DEUX FOIS - YOU ONLY LIVE TWICE 
Affiche Franaise Originale entoilEe, modEle A
Imprimeur St Martin 
160 x 120 cm
ON NE VIT QUE DEUX FOIS - YOU ONLY LIVE TWICE 
Affiche franaise originale entoilEe, modEle B (avec les filles) 
Imprimeur St Martin 
160 x 120 cm
ON NE VIT QUE DEUX FOIS - YOU ONLY LIVE TWICE
Toyota 2000 GT EditEe par Corgi
Angleterre, 1967
AU SERVICE SECRET DE SA MAJESTE - ON HER MAJESTY'S SECRET 
SERVICE
THOS Yves
CrayonnE de l'affiche
Mine de plomb signEe en bas ˆ droite, contresignEe au dos
50 x 61 cm



41.00 1200/1500

42.00 150/200

43.00 150/200

44.00 200/250

45.00 80/100

46.00 525/575

47.00

48.00 40/60

49.00 40/60

50.00 40/60

51.00 300/350

52.00 60/80

AU SERVICE SECRET DE SA MAJESTE - ON HER MAJESTY'S SECRET 
SERVICE 
THOS Yves
Maquette de l'affiche
Huile sur toile signEe en bas ˆ droite, contresignEe au dos
60 x 72 cm
AU SERVICE SECRET DE SA MAJESTE - ON HER MAJESTY'S SECRET 
SERVICE 
Affiche en deux parties,  Imprimeur Ets Saint Martin, illustrEe par Yves Thos 
320 x 120 cm
AU SERVICE SECRET DE SA MAJESTE - ON HER MAJESTY'S SECRET 
SERVICE
Windows card originale USA, Litho USA, 1969
56 x 36 cm
AU SERVICE SECRET DE SA MAJESTE - ON HER MAJESTY'S SECRET 
SERVICE 
8 Lobby card d'origine mexicaine, trEs dEcoratives 
Quelques tâches et trous de punaise 
42 x 32 cm
AU SERVICE SECRET DE SA MAJESTE - ON HER MAJESTY'S SECRET 
SERVICE 
Revue playboy originale de fEvrier 1969 avec poster central, identique ˆ celle du film, 
qui est lue avec grand intErêt par James Bond
AU SERVICE SECRET DE SA MAJESTE - ON HER MAJESTY'S SECRET 
SERVICE
Lunettes de ski blanche de Tracy Di
Rare objet d'Epoque
AU SERVICE SECRET DE SA MAJESTE - ON HER MAJESTY'S SECRET 
SERVICE
Pages de calendrier en Portugais, prEsent dans le bureau du pEre de Tracy 
Reproduction papier
Neuf
AU SERVICE SECRET DE SA MAJESTE - ON HER MAJESTY 'S SECRET 
SERVICE
Corgi Junior
Ford Escort n°7 avec bandes bleues sur le toit et autocollants rEpliques
Bon Etat, en loose
AU SERVICE SECRET DE SA MAJESTE - ON HER MAJESTY 'S SECRET 
SERVICE
Corgi Junior
Ford Escort n°6 damier sur le toit-coffre-capot (autocollants d'origine??)
Bon Etat, en loose
AU SERVICE SECRET DE SA MAJESTE - ON HER MAJESTY 'S SECRET 
SERVICE
Corgi Junior
Mercedes 280 SL noire avec logo Blofeld Autocollants rEpliques
Bon Etat, en loose
AU SERVICE SECRET DE SA MAJESTE - ON HER MAJESTY'S SECRET 
SERVICE
PoupEe Sideshow costumisEe : James Bond (George Lazenby) en costume de tweed, 
chapeau, pipe et sac de voyage de Sir Hilary
LES DIAMANTS SONT ETERNELS - DIAMONDS ARE FOREVER 
Affiche Franaise originale, Imprimeur Ets St Martin
Quelques trous de punaise
80 x 60 cm



53.00 40/60

54.00 125/150

55.00 150/175

56.00 50/75

57.00 95/110

58.00 95/110

59.00 50/75

60.00 75/100

61.00 125/150

62.00 140/160

63.00 120/150

64.00 10/20

65.00 100/120

66.00 125/150

67.00 175/200

LES DIAMANTS SONT ETERNELS - DIAMONDS ARE FOREVER 
Affiche originale allemande
80 x 60 cm
LES DIAMANTS SONT ETERNELS - DIAMONDS ARE FOREVER
Casque noir avec un Eclair or sur le devant. Casque des hommes de main de Bloffeld de 
la plate forme pEtroliEre
Rare rEplique
LES DIAMANTS SONT ETERNELS - DIAMONDS ARE FOREVER
Paquet de jeu de cartes du Circus Circus Casino avec le logo du "Master Rive" et 2 dEs 
rouge avec inscription au nom du Casino
TrEs bon Etat
LES DIAMANTS SONT ETERNELS - DIAMONDS ARE FOREVER
Cendrier en verre du Circus Circus Casino avec dessin original du "Ring Master"
Neuf
LES DIAMANTS SONT ETERNELS - DIAMONDS ARE FOREVER
Jeton du Casino Circus Circus de couleur mauve claire de 50 cents
LES DIAMANTS SONT ETERNELS - DIAMONDS ARE FOREVER
Bouteille de vin Mouton Rotschild 1955 avec tire bouchon ˆ cartouche de gaz
REplique ancienne
TrEs bon Etat
LES DIAMANTS SONT ETERNELS - DIAMONDS ARE FOREVER
Flyer pour le show du comique Shady Tree 
REplique papier
Neuf
LES DIAMANTS SONT ETERNELS - DIAMONDS ARE FOREVER
Badge de laboratoire du Dr Metz, faux diamants et photo Willard Whyte 
REplique papier ˆ l'Etat neuf

LES DIAMANTS SONT ETERNELS - DIAMONDS ARE FOREVER
Magazine sur les spectacles de Las Vegas, "Now" que lit James Bond dans son bain
REplique ˆ l'Etat neuf

LES DIAMANTS SONT ETERNEL - DIAMONDS ARE FOREVER
CORGI TOYS
Moon Buggy tirE du film, vŽhicule 1/36eme, 1972, made in GB
Boite en bon Etat gEnEral
LES DIAMANTS SONT ETERNELS - DIAMONDS ARE FOREVER 
CORGI TOYS Whizzwheels 391, la Ford Mustang Mach 1 au 1/43eme 
Made in GB, 1972
Traces d'Ecriture
LES DIAMANTS SONT ETERNELS - DIAMONDS ARE FOREVER
vŽhicule Moonbuggy EditE par Corgi en boîte
Tirage numErotE ˆ 500 exemplaires
VIVRE ET LAISSER MOURIR - LIVE AND LET DIE
Affiche Franaise originale, Imprimeur SA Lalande Courbet 
160 x 120 cm
VIVRE ET LAISSER MOURIR - LIVE AND LET DIE
Bombe d'after shave bleue turquoise "Right Stick" permettant ˆ James Bond de griller 
un serpent
REplique ˆ l'Etat neuf
VIVRE ET LAISSER MOURIR - LIVE AND LET DIE
Set Vaudoux comprenant le collier avec croix blanche du Baron Samedi, la pochette 
d'allumettes "Lieu noir", la main en porcelaine, et la bougie vaudoux
REpliques ˆ l'Etat neuf



68.00

69.00 150/200

70.00 350/400

71.00 90/100

72.00 40/60

73.00 50/80

74.00 125/150

75.00 125/150

76.00 40/60

77.00 150/200

78.00 30/50

79.00 45/65

80.00 120/145

81.00 40/60

82.00 30/40

VIVRE ET LAISSER MOURIR - LIVE AND LET DIE
Couteau de plongEe sous marine avec manche noir. Kananga s'en sert pour blesser 
James Bond au bras afin d'attirer le requin par son sang
Objet d'Epoque repeint
Bon Etat

VIVRE ET LAISSER MOURIR - LIVE AND LET DIE 
Jeu de tarot par US Games Systems complet (jamais ouvert) sous cellophane d'origine 
Made in USA, 1973

VIVRE ET LAISSER MOURIR - LIVE & LET DIE
PoupEe sideshow costumisEe
Le Baron Samedi en tenue de cErEmonie vaudou (tête sculptEe)
TrEs bon Etat
VIVRE ET LAISSER MOURIR - LIVE & LET DIE
POUPEES BARBIE (Edition SpEciale 007 – Mattel)
Solitaire (tenue de prêtresse)
Etat Moyen
L'HOMME AU PISTOLET D'OR - THE MAN WITH THE GOLDEN GUN
Affiche Franaise R, Imprimeur SA Lalande Courbet 
160 x 120 cm
L'HOMME AU PISTOLET D'OR - THE MAN WITH THE GOLDEN GUN 
Affiche Franaise Originale, Imprimeur Ets St Martin 
Trous de punaises, et dEchirure en partie haute
80 x 60 cm
L'HOMME AU PISTOLET D'OR - THE MAN WITH THE GOLDEN GUN
Talkie Walkie permettant ˆ James Bond de communiquer avec Miss Goodnight 
Objet d'Epoque en trEs bon Etat
L'HOMME AU PISTOLET D'OR - THE MAN WITH THE GOLDEN GUN
Bouteille de champagne "Phuyuck"
REplique ˆ l'Etat neuf
L'ESPION QUI M'AIMAIT - THE SPY WHO LOVED ME 
Affiche Franaise R, Imprimeur SA Lalande Courbet 
160 X 120 cm
L'ESPION QUI M'AIMAIT - THE SPY WHO LOVED ME 
Affiche USA, Litho originale n 77/42 
70 x 50 cm
L'ESPION QUI M'AIMAIT - THE SPY WHO LOVED ME 
Affiche Indienne 
90 x 75 cm
L'ESPION QUI M'AIMAIT - THE SPY WHO LOVED ME
Sac de la compagnie aErienne BAOC portE par Q lorsqu'il livre la Lotus Esprit ˆ James 
Bond
Objet d'Epoque
L'ESPION QUI M'AIMAIT - THE SPY WHO LOVED ME
Bustes de Staline et de LEnine visibles dans diffErentes scEnes
Restaurations pour le buste de Staline
L'ESPION QUI M'AIMAIT - THE SPY WHO LOVED ME
Jaws Van gris avec logo jaws sur les côtEs
Etat moyen
L'ESPION QUI M'AIMAIT - THE SPY WHO LOVED ME
PoupEe Sideshow CostumisEsI
Roger Moore en tenue de commander
TrEs bon Etat



83.00 30/40

84.00 20/30

85.00 120/145

86.00 50/100

87.00 100/120

88.00 20/30

89.00 90/100

90.00 200/300

91.00 150/200

92.00 100/120

93.00 80/105

94.00 150/250

95.00 30/40

96.00 50/60

98.00 900/1000

L’ESPION QUI M’AIMAIT - THE SPY WHO LOVED ME
PoupEe Sideshow CostumisEe
James Bond/Roger Moore (tenue de skieur jaune)
TrEs bon Etat
L’ESPION QUI M AIMAIT - THE SPY WHO LOVED ME
Puzzle 1000 PiEces Milton Bradley
TrEs bon Etat

MOONRAKER
Fiole de Toxin Vial (rendant stEriles les humains) volEe par James Bond dans le 
laboratoire de Drax ˆ Venise (dans une petite boite mEtalique pour Eviter de la briser)
REplique

MOONRAKER 
Maquette ˆ monter de la navette de marque Revell, boite 4306, made in USA, 1979 
Boite d'origine abimEe

MOONRAKER
Corgi Classics
Space Shuttle 649
Etat moyen
MOONRAKER
Puzzle 1000 piEces Milton Bradley
TrEs bon Etat
MOONRAKER
Masque de carnaval pour enfants Jaws
Angleterre, 1960
Ensemble de Boites Bubble Cards James Bond comprenant une boite complEte 
Moonraker par PEE CHEE de 1979, une boite complEte The Story of 007 avec cartes et 
gum et une boite seule James Bond agent 007 par Swell de 1965
Boites fatiguEes
MOONRAKER 
Figurine de Roger Moore en tenue d'astronaute avec accessoires et notice en boite 
d'origine 96001/1 
Made in Hong Kong, 1979
RIEN QUE POUR VOS YEUX - FOR YOUR EYES ONLY 
Affiche USA rare teaser,  litho originale n 810014 
104 x 68 cm
RIEN QUE POUR VOS YEUX - FOR YOUR EYES ONLY
Notice de la procEdure de destruction du systEme top secret de lancement des missiles 
britanniques
REplique ˆ l'Etat neuf
RIEN QUE POUR VOS YEUX - FOR YOUR EYES ONLY 
Rare boite prEsentoir Corgi SpEcial E 456Z comprenant 3 vŽhicules 2CV en boite 
(55198) au 1/64eme 
Made in GB, 1981 
Scotch sur la boite, cellophane abimE
RIEN QUE POUR VOS YEUX - FOR YOUR EYES ONLY
Corgi Junior au 1/66Eme
Citroën 2CV N°272 dans petite boîte prEsentoire
Bon Etat
RIEN QUE POUR VOS YEUX - FOR YOUR EYES ONLY 
T-shirt XXL de couleur gris avec l'affiche japonaise 
Etiquette d'origine
OCTOPUSSY
oeuf de FabergŽ 
REplique Swaroski avec prEsentoir



99.00 20/50

100.00 350/400

101.00 40/60

102.00 75/100

103.00 175/200

104.00 195/210

105.00 85/100

106.00 300/350

107.00 50/75

109.00 60/75

109.10 250/300

110.00 100/150

111.00 20/40

112.00 70/80

OCTOPUSSY
Maquette ˆ monter de l'aEronef tirE du film, Japon
Cellophane de l'emballage frippE
OCTOPUSSY
PoupEe Sideshow CostumisEe
Gobinta garde du corps de Kamal Khan (avec un turban), tête sculptEe travail trEs 
soignE
TrEs bon Etat
DANGEREUSEMENT VOTRE - A VIEW TO A KILL 
Affiche Franaise R, Imprimeur SA Lalande, Courbet
160 x 120 cm
DANGEREUSEMENT VOTRE - A VIEW TO KILL
Gants de cuir noir de full contact utilisE par Zorin lorsqu'il se bat avec MayDay On y 
joint la photo de la scEne
Neuf
DANGEREUSEMENT VOTRE - A VIEW TO KILL
Mini enregistreur de K7 Audio qui permet de faire croire qu'il dort paisiblement dans sa 
chambre (grace aux ronflements enregistrEs)
Objet d'Epoque en trEs bon Etat
DANGEREUSEMENT VOTRE - A VIEW TO KILL
WALKMAN (Sony) jaune posE par l'agent du KGB Pola Ivanova pour enregistrer 
Zorin
Objet d'Epoque en trEs bon Etat
DANGEREUSEMENT VOTRE - A VIEW TO KILL
Micro processeur injecteur d'hormonses contenu dans un tube ˆ essai utilisE pour faire 
gagner le cheval de Zorin 
REplique ˆ l'Etat neuf
DANGEREUSEMENT VOTRE - A VIEW TO KILL
Casquette du chauffeur de James Bond, Sir Tibbet Godfrey
Neuf
DANGEREUSEMENT VOTRE - A VIEW TO KILL
Papillon tueur manipulE par May Day (tueuse de Zorin) pour tuer le detective privE 
franais Aubergine au restaurant de la tour Eiffel
Neuf
DANGEREUSEMENT VOTRE - A VIEW TO KILL
Pendentif en argent avec photo d'une femme et d'un garon ainsi qu'une puce, que 
James Bond dEcouvre sur le corps de l'agent 003, mort dans la glace en Alaska
REpliques ˆ l'Etat neuf

DANGEREUSEMENT VOTRE - A VIEW TO A KILL
PoupEe Sideshow costumisEe
James Bond (Roger Moore) en skieur, version du prE-gEnErique avec doudoune polaire

DANGEREUSEMENT VOTRE - A VIEW TO A KILL  
vŽhicules Roll's Royce Silver Cloud II (x3) et Renault Taxi, Matchbox 
Boite d'origine, Made in England,1985
Boites usagEes
DANGEREUSEMENT VOTRE - A VIEW TO A KILL
Sweat blanc Taille L
TUER N'EST PAS JOUER - THE LIVING DAYLIGHTS
Set de 5 figurines en boite
James Bond (Timothy Dalton, Kara Milovy (manque la tete), GEnEral Koskov, Brad 
Whitaker et Khamran Shah
Bon Etat



113.00 300/350

113.10

113.20 100/120

114.00 40/60

115.00 10/20

116.00 300/500

117.00 850/900

118.00 40/65

119.00

120.00 30/50

121.00 20/40

122.00 20/30

123.00 20/30

124.00 200/215

125.00 450/500

126.00 30/50

PERMIS DE TUER - LICENCE TO KILL
Plaques de Casino
Bleu night 5000$
Blanche 10 000$
1 bleu ciel 5000$
Rouge 25000$
Objet ayant servi dans le film
PERMIS DE TUER - LICENCE TO KILL
Livre du Gourou Professor Joe Butcher, The secrets of cone power revealed
PERMIS DE TUER - LICENCE TO KILL
Appareil photo de la marque Polaroid
On y joint un tirage photo "rayon x"
PERMIS DE TUER - LICENCE TO KILL
Set de marque Matchbox comprenant 4 vŽhicules, EditE en 1989
PERMIS DE TUER - LICENCE TO KILL
Tshirt dans une bo•te en mEtal en forme de bobine de film distribuE en 1989
GOLDENEYE 
THOS Yves 
Travail de recherche trEs abouti pour la mise en page de l'affiche du film en 1995 
Mine de plomb signEe en bas ˆ droite (certificat d'authenticitE) 
60 x 46 cm
GOLDENEYE
4 jetons de Casino de Monaco "SociEtE des bains de mer", jetons de 10000, 20000, 
100000 et 500000 francs
Repliques
GOLDENEYE
Stylo ˆ bille en mEtal de la marque Parker, dEclencheur des explosifs
TrEs bon Etat
GOLDENEYE
Carte d'identification de l'Amiral Farrel Cuck de la marine royale Canadienne. Sur sa 
Fregate se trouve un hElicoptEre rEvolutionnaire: Le Tigre
On y joint un Pin's de l'helicoptEre 
Neuf
GOLDENEYE
T-Shirt publicitaire James Bond et Planet Hollywood Taille X Large noir
T-Shirt EditE par Murina Taille XL noir
GOLDENEYE
Malette EditEe par Bluebird en 1995
GOLDENEYE
Paire de menottes en mEtal avec clE Dangac
TrEs bon Etat
GOLDENEYE
PLV Silhouette de James Bond (Pierce Brosnan) 
Etat moyen
DEMAIN NE MEURT JAMAIS - TOMORROW NEVER DIES
Container pour fusEe
Objet ayant servi dans le film

DEMAIN NE MEURT JAMAIS - TOMORROW NEVER DIES
Veste 3/4 en cuir marron taille 42 que James Bond porte dans la scEne de vente d'arme
Objet d'Epoque, assez rare

DEMAIN NE MEURT JAMAIS - TOMORROW NEVER DIES
T-Shirt de marque Murina Taille XL noir
Sweat Secret Identities Taille XL noir
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DEMAIN NE MEURS JAMAIS - TOMORROW NEVER DIES
Maquette d'un avion ˆ rEaction  L-39 Albatros au 1/48eme
Sans rEfErence ˆ James Bond  sauf le titre du film
Etat Neuf
DEMAIN NE MEURT JAMAIS - TOMORROW NEVER DIES
Malette comprenant une K7 vidEo et un pistolet Wicke, les autres ElEments sont 
absents
DEMAIN NE MEURT JAMAIS - TOMORROW NEVER DIES
Walter P99 : rEplique en plastique du pistolet mythique du James Bond des annEes 90 
Dangac
TrEs bon Etat
DEMAIN NE MEURT JAMAIS - TOMORROW NEVER DIES
PLV personnages en 3D avec logo
Etat moyen
DEMAIN NE MEURT JAMAIS - TOMORROW NEVER DIE
PoupEe Sideshow costumisEe : Q (Desmond Llewelyn) en loueur de chez "Avis", veste 
Rouge et Contrat de location sur Clip Board
DEMAIN NE MEURT JAMAIS - TOMORROW NEVER DIES 
PoupEes Limited Edition Collector's Series 1998
- James Bond/Pierce Brosnan (tenue de Commander)
- Elliot Carver 
- Wai Li 
TrEs bon Etat

LE MONDE NE SUFFIT PAS - THE WORLD IS NOT ENOUGH
Bidon d'essence (100 x 0,80 cm) couleur Kaki avec texte cyrillique de couleur jaune
Bidon se trouvant sur les quais en bois de l'usine de caviar Zukovisky
Usures crEes par le chef dEcorateur, objet ayant

LE MONDE NE SUFFIT PAS - THE WORLD IS NOT ENOUGH
Plaque du Casino Zubowski "L'or Noir" 
Plusieurs jetons noirs de 100$ collEs
Objet ayant servi dans le film
LE MONDE NE SUFFIT PAS - THE WORLD IS NOT ENOUGH
Mini missile sortant des ailes avants de la BMW Z8 de James Bond
REplique ˆ l'Etat neuf
LE MONDE NE SUFFIT PAS - THE WORLD IS NOT ENOUGH
Fiche du MI6 sur le terroriste "Renard"
Photopolaro•de du Kidnapping d'Elektra King montrant un journal avec le montant de 
la ranon
REplique papiers, Etat neuf
LE MONDE NE SUFFIT PAS - THE WORLD IS NOT ENOUGH
Dossier mEdical de James Bond suite ˆ son accident
REpliques papiers, Etat neuf
LE MONDE NE SUFFIT PAS - THE WORLD IS NOT ENOUGH
Invitation aux funerailles de Sir Robert King 
REplique papier ˆ l'Etat neuf
LE MONDE NE SUFFIT PAS - THE WORLD IS NOT ENOUGH
Mitraillette FNP90 du terroriste Renard avec chargeur transparent
REplique Arisoft
Neuf
LE MONDE NE SUFFIT PAS - THE WORLD IS NOT ENOUGH
Talkie-Walkie servant ˆ Renard dans le sous marin Russe pour communiquer avec 
Elektra King dans le phare du Bosphore
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LE MONDE NE SUFFIT PAS - THE WORLD IS NOT ENOUGH
Badge du docteur Christmas et dossier du site de dEcontamination nuclEaire Russe
REpliques papiers et carte plastifiEe
Neuf

LE MONDE NE SUFFIT PAS - THE WORLD IS NOT ENOUGH
Fanions rectangulaires de l'affiche
Etat moyen
 LE MONDE NE SUFFIT PAS - THE WORLD IS NOT ENOUGH
Diorama Corgi Icon
Usine de Caviar Zukovsky avec BMW Z8 en Edition limitEe 
Restaurations
LE MONDE NE SUFFIT PAS - THE WORLD IS NOT ENOUGH
T-Shirt publicitaire James Bond et les biEres Grolsch Taille XXL noir
T-Shirt EditE par Tultex Taille 2 XL noir
Polo EditE par Kustom Kit Taille XL noir
LE MONDE NE SUFFIT PAS - THE WORLD IS NOT ENOUGHT
PoupEe Sideshow CostumisEe
James Bond/Pierce Brosnan (tenue de physicien nuclEaire russe)
TrEs bon Etat
LE MONDE NE SUFFIT PAS - THE WORLD IS NOT ENOUGHT
PoupEe Hasbro Action Man
Tenue de Physicien nuclEaire russe
TrEs bon Etat
MEURS UN AUTRE JOUR - DIE ANOTHER DAY
Replique d'un respirateur cigare utilisE dans le film
SD Studios
AccidentE
MEURS UN AUTRE JOUR - DIE ANOTHER DAY
Pistolet Russe Makarov du Colonel Tan-Sun Moon qui deviendra Gustave Graves. Il a 
cette arme pendant la course poursuite dans la zone tampon entre les CorEe du Nord et 
du Sud
REplique Airsoft, Etat neuf
MEURS UN AUTRE JOUR - DIE ANOTHER DAY
Aston Martin, modEle Vanquish tElEcommandE au 1/16 EditE par Kikko pour la sortie 
du film
(Blister avec pliures, bo•te usagEe)

MEURS UN AUTRE JOUR - DIE ANOTHER DAY
Coffret comprenant 3 rEpliques de voiture du film, EditE par Minichamps en 2002

MEURS UN AUTRE JOUR - DIE ANOTHER DAY
Coffret Minichamps au 1/43Eme, Edition 40eme anniversaire
Coffret bleu nuit comprenant 3 voitures
Aston Martin V12 Vanquish de James Bond
Ford 05 Thunderbird de Jinx
Jaguar XKR Roadster de Zao
Bon Etat
MEURS UN AUTRE JOUR - DIE ANOTHER DAY
T-Shirt EditE par Fruit of the loom Taille XL noir
T-Shirt de marque Screen Stars Fruit of the Loom Taille XL noir
MEURS UN AUTRE JOUR - DIE ANOTHER DAY
Malette EditEe par IMC comprenant la Base Station
MEURS UN AUTRE JOUR - DIE ANOTHER DAY
PoupEe Barbie (Edition SpEciale 007 – Mattel)
Barbie & Ken 
Etat Moyen
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MEURS UN AUTRE JOUR - DIE ANOTHER DAY
PoupEe Barbie (Edition SpEciale 007 – Mattel)
Jinse (en Bikini)
Etat Moyen
MEURS UN AUTRE JOUR - DIE ANOTHER DAY
PLV Silhouette de Jinx  (Halle Berry) 
pliure au cou
CASINO ROYALE
Pre production de deux plaques de casino Rouge et Bleu avec l'inscription "Hotel 
splendide ˆ la place de Casino Royale jamais acceptE par la production
CASINO ROYALE
Replica props
3 jetons de la partie de Poker sur le yacht
CASINO ROYALE
Chemise hawaienne crEme aux motifs roses que porte James Bond dans la poursuite du 
prE-gEnerique sur l'ile de Madagascar 
Taille de Daniel Craig
TrEs bon Etat, rarissime
CASINO ROYALE                                                                                              Porte clE 
mEtallique 3D de la DB5 que James Bond va gagner
Etat neuf
CASINO ROYALE
4 jetons des parties de poker entre James Bond et le chiffre 
Jeton rouge: 5$
Jeton Vert: 25$
Jeton Noir: 100$
Jeton Bleu: 500$
Neuf
CASINO ROYALE
Boite EditEe par Corgi comprenant deux Aston Martin modEles DB5 et DBS
CASINO ROYALE
Set de lancement Corgi (Twist En Race Launcher) avec une voiture EditE en 2006
Dans sa boîte d’origine
QUANTUM OF SOLACE
Boite de la salle de bain de M
Objet ayant servi dans le film
Etat moyen
QUANTUM OF SOLACE
ClE de l'Aston Matin DB5
Boitier plat (3,5 x 5 cm) en plastique noir avec incrustation d'un petit logo Aston Martin 
en mEtal
Neuf
QUANTUM OF SOLACE
Canette d'Huile moteur de la marque Fororro que James Bond lance ˆ Green lors de son 
abondon dans le dEsert
Canette venant des USA
Neuf
QUANTUM OF SOLACE
Menu "Perla de la Dunas" de l'hotel situE dans le repEre de Green
Reproduction papier plastifiE 
Neuf
QUANTUM OF SOLACE
Permis de conduire de Camille Montes et sa carte de visite
Reproduction papier plastifiE
Neuf
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QUANTUM OF SOLACE
Morceau de pellicule du film
QUANTUM OF SOLACE
Set de deux vŽhicules EditE par Scalextric
Tirage limitE en boîte d’origine
QUANTUM OF SOLACE
Polo EditE par Slazenger Taille XL noir et gris
Polo de marque Front Row Taille L bleu marine
QUANTUM OF SOLACE
T-Shirt publicitaire James Bond et Arri Media Taille 180 noir
T-Shirt de marque Jerzees, au nom de la ville de Bregenz Taille XL noir
QUANTUM OF SOLACE
T-Shirt de marque Gildan, floquE DDA Taille L noir
T-Shirt de marque Gildan, floquE GPS Taille L noir
QUANTUM OF SOLACE
Livre James Bond de Greg Williams, enrichi de quatres signatures de l'acteur Mathieu 
Almaric
SKYFALL 
Affiche Indienne avec titre Anglais en 6 morceaux 
270 x 132 cm
SKYFALL
Tenue de sport bleue SIS un peu retro que James Bond porte lors de ses entrainements 
dans le nouveau MI6 souterrain
Venant du fournisseur officiel de la production
Neuf
SKYFALL
4 jetons du Casino de Macao "Floating Dragon Casino"
Jeton magenta: 100 Pataca (Mop)
Jeton bleu: 500 Mop
Jeton noir: 1000 Mop
Jeton jaune: 5000 Mop
Neuf
SKYFALL
Verre de whisky utilisE par James Bond dans le bar ou il parie qu'il peut boire avec un 
scorpion blanc sur la main
Petit scorpion blanc dans un bloc de rEsine 
Neuf
SKYFALL
Jack Bulldog, drapE de L'union Jack en porcelaine prEsent sur le bureau de M
C'est un hommage ˆ Winston Churchill qui aimait beaucoup ce chien
Neuf
SKYFALL
Portrait officiel de la Reine Elisabeth II qui se trouve dans les bureaux du MI6, comme 
toutes les administrations
Neuf
SKYFALL
Mug de Q
Tasse de couleur crEme avec la lettre Q et un dix plus petit en bas
Venant du fournisseur officiel de la production
SKYFALL
Stylo bille de la marque Parker que l'on peut voir ˆ plusieurs reprises sur les bureaux 
des membres du MI6 dans les sous sols de Londres
Neuf
SKYFALL
PoupEe sideshow costumisEe : James Bond (Daniel Craig) en costume ˆ Macao, Pull 
Over, Trench Coast Blue Navy, Pull Over Noir
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SPECTRE
Genuine props
15 plans de production de SPECTRE,
Format 43, roulEs
TrEs bonne condition
SPECTRE
Papier ˆ lettre et enveloppe de "Hoffler Klinik" format AmEricain
REplique ˆ l'Etat neuf
SPECTRE
Petit savon rond sous papier de soie avec Etiquette au centre "Hoffler Klinik soap"
Cet objet a servi dans le film
Neuf
SPECTRE
Bougie blanche avec tête de mort sErigraphiEe vue lors de la parade ˆ Mexico "Dia de 
Los Muertos"
Bougie similaire ˆ celle utilisEe dans le film
SPECTRE
Porte-ClE argentE de l'Aston Martin DB10, modEle similaire ˆ celui qui apparait dans 
le film Casino Royale
SPECTRE
Boots noires ˆ lacets similaires ˆ celles portEes par James Bond lorsqu'il se trouve en 
Autriche
Taille 40
Neuf
SPECTRE
Bouteille de Vodka Belveder avec dEcor d'arbre sous le givre et dessin du domaine que 
l'on voit par transparence sur la paroi intErieur de la bouteille
Neuf
SPECTRE
Masque de Carnaval (pour femme) du "Dia de los muertos"
REplique d'un masque du film
Neuf
SPECTRE
Jack Bulldog en porcelaine que James Bond a dans son appartement (en mauvais Etat 
suite ˆ l'explosion du bureau de M) 
Neuf
SPECTRE 
PoupEe sideshow costumisEe : James Bond (Daniel Craig) en tenue noire du glacier en 
Autriche (Identique ˆ la prE-affiche) et chaussures de glacier
THOS Yves 
Projet pour une publicitE METO 
Huile sur isorel signEe en bas ˆ droite (certificat d'authenticitE) 
54 x 36 cm
THOS Yves
Pierce Brosnan
Huile sur toile signEe en bas ˆ droite, contresignEe au dos
130 x 98 cm
THOS Yves
Maquette pour une publicitE pour les appareils METO
AnnEes 70
Huile et gouache sur isorel signEe en bas ˆ droite, contresignEe au dos
54 x 37 cm
THOS Yves
Viva James Bond
Huile sur toile signEe en bas ˆ droite, contresignEe au dos 
92 x 60 cm
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VIVA JAMES BOND 
Affiche Franaise originale imprimEe par Ets Saint Martin avec les titres de film, 
James Bond contre Dr No, Bons baisers de Russie, Goldfinger, OpEration tonnerre, On 
ne vit que deux fois, Les diamants sont Eternels 
Imprimerie Ets Sain
007x2  A LICENCE TO THRILL! 
Affiche tirEe des films L'espion qui m'aimait et Vivre et laisser mourir 
Rare affiche 102 x 77 cm
CASINO ROYALE 1967 
Affiche Franaise originale promotionnelle trEs rare, au slogan Mettez un tigre dans 
votre moteur et bondissez voir Casino Royale 
Imprimeur Ets Saint Martin 
60 X 40 cm
JAMAIS PLUS JAMAIS - NEVER SAY NEVER AGAIN 
Affiche Thailandaise au trEs beau graphisme 
90 x 60 cm
Ensemble de 2 dossiers de presses japonais en couleur :  Octopussy, 22 pages et A view 
to a kill, 26 pages

Lot de 5 pochettes de photos d'exploitations cinEmatographiques comprenant Quantum 
of solace jeu de 8 photos, Octopussy jeu de 8 photos, Moonraker jeu de 8 photos 
rEEditEs, Moonraker jeu A de 12 photos et Rien que pour vos yeux jeu de 18 photos

7 reproductions encadrEes formats divers, films divers
TrEs rare prEsentoir mEtalique GILBERT James Bond 007 Famous characters from 
James Bond movies
 avec les cartes blister suivantes :
1 : James Bond en smoking blanc (x4), 2 : James Bond avec fusil (x6), 3 : James Bond 
en plongEe (x14), 4 : ODD Job (x14),
TrEs rare prEsentoir mEtalique GILBERT James Bond 007 avec les cartes blister 
suivantes  : 16541 Dragon Tank et Largo's hydrofoil yacht (x2), 16542 Pool table et 
Deadly laser (x2), 16543 Gun case et M desk (x4) 
Made in Portugal, 1965
CORGI TOYS 
Aston Martin DB5 de James Bond 007, vŽhicule 1/47eme, 1965, GB 
Boite 206 comprenant diorama, enveloppe et instruction, badge et bandits
Excellent Etat
CORGI 
3 packs sous carte blister
Echelle 1/64eme comprenant  la lotus et le stromberg copter de 1978 tirE de L'espion 
qui m'aimait (boite E2529), la lotus et l'Aston Martin de 1979 (boite E2521a), le Drax 
copter et la navette de 1979 (boite E2521b) tir

CORGI
Boite prEsentoir E4532 sur James Bond et diverses sEries comprenant des vŽhicules 
sous blister au 1/64eme : Lotus esprit (x2), Navette, Jaquar du Saint (x3), Batmobile, 
Ford Starsky et Hutch, HElicopter Daily Planet, Van Daily Planet,  Moto Spiderm

CORGI
Boite prEsentoir 56007 James Bond comprenant des vŽhicules sous blister au 
1/64eme : Lotus Esprit (x2), Aston Martin (x2), Navette (x2), Drax hElicopter Made in 
GB, 1979
Bon Etat gEnEral, traces de stylo sur la boite
Aston Martin de marque HUSKY, boite 1401 avec 2 cartes blisters originaux 
Boite d'origine, Made in GB, 1966 
TrEs bon Etat
CORGI Super gadgets comprenant 3 miniatures, la navette de l'espace, l'Aston Martin 
et la Supermobile
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CORGI 272 James Bond 2CV Citroën, Echelle 1/36eme 
Made in GB, 1981
Set comprenant deux voitures (1965-2007) EditE par Corgi en 2007
Tirage limitE ˆ 3000 exemplaires
Ensemble de sept voitures Corgi divers films
Deux sets de deux voitures Collection Sean Connery EditEs en 2007
Tirage limitE ˆ 1500 exemplaires
Jaguar XKR, voiture tElEcommandEe EditEe par Nikko en 2002
On y joint une Aston Martin EditEe en 2006 Egalement par Nikko (tElEcommande 
absente)
Ensemble de vŽhicules de marque Corgi en boîte d’origine comprenant un set de 8 
vŽhicules en coffret EditE en 2003, le double Bus de Licence to kill, l’Aston Martin 
DB5 de Casino Royale, et deux voitures de Die Another Day
Ensemble de vŽhicules de marque Corgi en boîte d’origine comprenant le camion de 
Licence to kill, un set de vŽhicules de Goldfinger, deux sets pour Casino Royale, et un 
set pour Die Another Day
Ensemble de vŽhicules de marque Micro Machines en boîte d’origine comprenant les 
sets L’espion qui m’aimait (x2), Moonraker, Goldfinger (x4) et un coffret avec 
figurines
Ensemble de vŽhicules de la marque Johnny Lightning comprenant 6 sets avec 
vŽhicule et carte (une carte manquante), 2 coffrets comprenant quatre vŽhicules, et 3 
diorama avec vŽhicules et personnages
Corgi
Millenium Collection
Aston Martin DB5 d2e 1963 avec deux personnages : James Bond et le liftier
Vitesse, Edition limitEe
TrEs bon etat
Corgi
Classics James Bond Collection
SILVER BOX avce figurines a Echelles disparates 
Aston Martin Gold + figurine en plomb Odd Job
Toyota 2000 GT + BLOFELD
Lotus esprit + figurine Jaws
Moon Buggy + figurine James Bond (Sean Connery)
Stromberg Heli

Back Flash
Autocollants pour voitures: impacts de balles a coller sur une vitre ou la carrosserie
Autocollant 007 (noir sur fond transparent) pour lunette arriEre
007 licensed 1987 England
TrEs bon Etat

Corgi
The Directors Cut
Boite avec vŽhicules au 1/36eme
Little Nellie You only live twice + Figurine James Bond
BMW Z3 Goldeneye
BMW 750 I Tomorrow never dies + Gadgets
BMW Z8 The world is not enough + Gadgets
Jaguar XKR Die another day + figutine 
Corgi
The Definitive Bond Collection
Set complet avec PLV de rangement comprenant 15 vŽhicules, 2000
Aston Martin Goldfinger
Moon Buggy Diamonds are forever
GV Rocopter little nellie You only live twice
Ford Mustang Mach I Diamonds are forever
Leyl
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Corgi
The Ultimate 40th Anniversary Bond 
Boite comprenant 
Sunbeam alpine Dr No
Rolls Royce Goldeneye
Aston Martin DB5 On her Majesty's Secret Service
AMC Hornet the Man with the golden gun
Kenworth Tanker Licence Kill
2002
Bon Etat
Varia
Johnny Lightning Set du 40eme anniversaire
Kissy's Toyota 2000 GT 
Tracy 69 Mercury Cougar 
Tilly's Ford Mustang 
Miss Goodnight's 
2002
Bon Etat
Circuit grand modEle de marque Gilbert
Circa 60' Angleterre
En l'Etat
Z8 BMW au 1/12Eme EditEe par Kyosho, intErieur cuir
Japon, 2000
Ensemble de 7 vŽhicules BMW au 1/18Eme, 1 set de trois vŽhicules au 1/87Eme, et 4 
vŽhicules divers
Set comprenant une voiture Bentley et cinq personnages en plomb, le tout EditE par 
Little Lead Soldier
Angleterre, 1980
Bus anglais au 1/50Eme, Edition limitEe de Corgi pour l'entrEe de James Bond au 
musEe Tussaud
Angleterre, 2001
Sweat publicitaire 007 et British Film et TV Stunts Taille XL blanc
Sweat publicitaire 007 et Albert Broccoli Taille XL blanc (petite tache au recto)
T-Shirt de marque Port & Company, floquE d’une image argentEe Taille XL noir
T-Shirt de marque Port & Company, floquE d’une image argentEe Taille XL noir sous 
blister
Polo James Bond International Fan Club Taille XXL noir
Polo James Bond Golf Society Taille XL noir col Mao EditE par Callaway
Polo James Bond Golf Society Taille XL noir EditE par Callaway
2 T-Shirt James Bond Model Unit Taille XL noir EditE par Fruit of the Loom (sous 
blister)
version  noir et version beige
Ensemble de figurines et accessoires sur James Bond et les vilains 
Collection GILBERT sous pochette originale, 1965
Coffret original par Gilbert de 10 personnages sur le thEme James Bond
Made in Portugal, 1965 
Plastique dEchirE en faade, cellophane dEchirE
The James Bond Bentley car set avec les personnages James bond, Honey Rider, Dr No, 
Moneypenny et Q 
Personnages en plomb et peint a la main 
FabriquE par Little Lead Soldiers; 1987 
NumErotE 8 sur 1000
Boîte contenant 5 personnages en plomb peints ˆ la main, rEfErences JB1 (Bond and his 
girls) et JB5 (The living daylights) 
Little Lead Soldiers, 1987
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Boîte contenant 5 personnages en plomb peints ˆ la main, rEfErences JB2 (Bond and his 
team) et JB3 (Bond and villains) 
Little Lead Soldiers, 1988
Figurine en plomb peint ˆ la main de James Bond 007 en costume blanc en boite, avec 
porte carte de visite et carnet d'adresse 
Little Lead Soldiers, 1988
Rare Action Puppet ODD JOB par GILBERT sur carton d'origine 16602 Marionnette 
plastique avec chapeau, 1965
Rare Action Puppet James Bond par Gilbert sur carton (reproduction) 16601 
Marionnette plastique originale, 1965
Rare Action Figure ODD JOB en boite d'origine 16111 par GILBERT  
PoupEe articulEe avec chapeau (version 1)
Made in Hong Kong, Japan et USA, 1965
Rare Action Figure ODD JOB en boite d'origine 16012 par GILBERT 
PoupEe articulEe avec chapeau et notice (version 2)
Made in Portugal, 1965
PoupEe Sideshow Legacy Collection
Sean Connery en tuxedo blanc
Etat neuf
PoupEe Sideshow Legacy Collection
George Lazemby en tuxedo noir avec chemise ˆ jabot
Etat neuve
PoupEe Sideshow Legacy Collection
Roger Moore en tuxedo blanc
Etat neuve
PoupEe Sidesho Legacy Collection
Pierce Brosnan en costume gris
Etat neuve
3 bobines de films annonces en 35 mm avec boitier mEtallique comprenant Moonraker, 
Goldeneye et Demain ne meurt jamais
Harpoon Gun en boite originale de marque Lone Star 
Harpon en plastique avec une flEche (Epaulette absente)
Made in England, 1965 
Boite fatiguEe, un des rabats manquants
Pistolet James Bond 007 par LONE STAR en boite 
Beretta mEtallique avec silencieux 
Made in USA
Pistolet James Bond 007 par WICKE n° 0482 en carte blister 
Made in Germany, 1983
Neuf
Pistolet mEtal James Bond 007 par COIBEL (ref 84)
Made in Spain, boite d'origine
Lot de trois armes factices de marque Wicke & Lone Star, reprenant des pistolets 
utilisEs dans divers films dont Golden Eye et Le monde ne suffit pas
REplique en plastique du Walker PPK : pistolet mythique de James Bond Dangac
TrEs bon Etat
Ensemble d'articles James Bond 007 par Imperial Toy Corporation comprenant le talkie 
Walkie (8821), les lunettes de soleil (8747), la montre (8749), la chaine en mEtal 
(8751) et le pistolet mitrailleur (8745)
Made in Hong Kong, 1984
JAMES BOND 007 Spy Tricks par GILBERT
Jeux de magie avec tous les accessoires en boite d'origine 
Made in USA, 1965
(boite enfoncEe au revers)
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Les agents trEs spEciaux 
Jeu de plateau de "The man fron Uncle" par Ideal n°2311-9 
Jeu complet, 1965
Les agents trEs spEciaux
Affiche Franaise originale tirEe du film L'espion au chapeau vert
Imprimeur Atelier Lalande 91 Wissous, illustration de Ferracci
160 x 120 cm
Jeu de sociEtE ScEne it, version anglaise avec DVD EditE en 2004
(Complet, boite fatiguEe)
Lot de talkie Walkie reliEs ˆ deux montres, de marque IMC
On y joint une malette d’agent secret EditEe par Spy Gear en 2006
Puzzle 1000 piEces PLAYTIME
TrEs bon Etat
Jeu de cartes allemand "Das Quartet fur Agenten" ASS
TrEs Bon Etat
Jeu de plateau James Bond Mission spEciale Milton Bradley
TrEs Bon Etat
Jeu de plateau avec DVD Scene it ( en anglais ) Mattel
Etat moyen
Jeu d'echec en plomb EditE par Little Lead Soldier 
Angleterre, circa 1980
MONTRE JAMES BOND 007 EditEe par Zeon Quartz sous carte blister
1981
Montre radio par Vanity Faire, VF 2008 sous carte blister originale 
Made in Hong Kong
Carton gondolE
GILBERT James Bond Spy Watch 
Rare montre avec notice originale en boite, USA, 1966 
Parfait Etat
Montre James Bond EditE par Fossil en 1998
Tirage limitE ˆ 3000 exemplaires
(boite usagEe)
Montre James Bond Silver de marque Fossil
Edition limitEe numErotEe
(certificat absent)
Important lot comprenant une montre James Bond EditEe par United Artist pour 
Goldeneye, deux eaux de toilette en boîte (vides), une K7 vidEo The many faces of 
Bond, un magazine 007 avec set de cartes collectors, un set de photos, un magazine The 
bond file
Valise de 20 montres Swatch, rEalisEe pour la soirEe de lancement aux Galeries 
Lafayette
ComplEte en trEs bon Etat, rarissime
Ensemble de badges et de portes clEs James Bond 007
Collection complEte d'Assiettes Danbury Mint (avec certificats): Dr No, From Russia 
with love, Goldfinger, You only live twice, Goldfinger, Thunderball, Diamonds are 
forever
TrEs Bon Etat
Assiette Linyim Ware ˆ dEcor de Pierce Brosnan
Etat Neuf
HEINEKEN
Verre avec logo 007 et silhouette James Bond en position de tir
Dessous de verre en carton
Fanions triangulaire verts et blancs
TrEs bon Etat
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THE JAMES BOND ARCHIVES
Ouvrage EditE par Paul Duncan chez Taschen en 2012 
PremiEre Edition qui contient le morceau de pellicule de Dr NO
Dans son coffret d'origine
THE JAMES BOND ARCHIVES 007
Ouvrage EditE par Paul Duncan chez Taschen en 2012
Edition numErotEe et signEe par Daniel Craig ˆ 500 exemplaires
Bien complet de la litho
Livre James Bond The Legacy par Cork et Scivally
TrEs bon Etat (jaquette absente)

Lot de 8 revues sur le thEme James Bond, magazines Franais, Anglais et Allemand

Lot de 5 James Bond Magazine en franais (1 ˆ 5), annEes 1997-1998
Lot de 4 James Bond Magazine, en franais (6, 7, 9 et 12), annEes 97-98
Lot de 3 magazines Le Bond en franais (11, 12 et 14), 2008
Lot de 5 magazines Le Bond en franais (20, 22, 23, 25 et 28), de 2010 ˆ 2012
Lot de 4 magazines Le Bond, en franais (33, 34, 35 et 37), de 2013 ˆ 2014



OPÉRATION TONNERRE
Affi che française originale, Imprimeur St Martin

160 x 120 cm

L’HOMME AU PISTOLET D’OR
Affi che Française Originale, 

Imprimeur Ets St Martin
80 x 60 cm HARPOON GUN

En boite originale de marque Lone Star 
1965 

SWATCH
VALISE contenant vingt montres Swatch réalisée pour 
une soirée promotionnelle aux Galeries Lafayette

DEMAIN NE MEURT JAMAIS
Malette comprenant une K7 vidéo 

et un pistolet Wicke

Très rare présentoir métallique 
GILBERT James Bond 007
« Famous characters from James Bond movies » 
avec ses cartes blister 
1965

CORGI
Boite présentoir 56007 James Bond 

comprenant des véhicules sous blister
1979

AU SERVICE SECRET DE SA MAJESTÉ  
Affi che en deux parties, Imprimeur Ets Saint Martin, 

illustrée par Yves Thos 
320 x 120 cm

Présence de Monsieur Yves Thos sur place lors de la vente 
pour une signature des plaquettes de la vente. 

SWATCH
VALISE contenant vingt montres Swatch réalisée pour 

Présence de Monsieur Yves Thos sur place lors de la vente 
pour une signature des plaquettes de la vente. 

avec ses cartes blister avec ses cartes blister 

Boite présentoir 56007 James Bond 
comprenant des véhicules sous blister
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AU SERVICE SECRET DE SA MAJESTE
THOS Yves, 
Crayonné de l’affi che
Mine de plomb signée en bas à droite, 
contresignée au dos
50 x 61 cm

SPECTRE
15 plans de production

LE MONDE NE SUFFIT PAS
Jetons de Casino du fi lm Genuine props

THOS Yves,
Viva James Bond  

Huile sur toile 
signée en bas à droite 

92 x 60 cm        

THE WORLD IS NOT ENOUGH
Plaque et Chip Stack

QUANTUM OF SOLACE
Permis de conduire de Camille Montes 
et sa carte de visite
Reproduction papier plastifi é

THE WORLD IS NOT ENOUGHTHE WORLD IS NOT ENOUGH

GOLDFINGER
Bague or de Goldfi nger avec 

monogrammes AG entrelacés
Réplique en métal 

Galerie Iconoclastes 
20 rue Danielle Casanova - 75002 Paris 
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